STRAWBERRY fes 開催!



季節限定 ICHIGO collection

『CHEESE CRAFT WORKS ダイバーシティ東京プラザ』 STRAWBERRY Fes を季節限定で開催!

株式会社 LIFEstyle (本社:大阪市北区)は『CHEESE CRAFT WORKS ダイバーシティ東京プラザ』にて 旬のいちごを使用した『STRAWBERRY Fes』を季節限定で開催いたします!







いちごのレアチーズテリーヌ ¥780

いちごのスフレパンケーキ¥1,400

台湾カステラショートケーキいちご¥980

『CHEESE CRAFT WORKS ダイバーシティ東京プラザ』にて STRAWBERRY Fes を季節限定で開催!

しっとりふわふわのスフレパンケーキにたっぷりのいちごとまろやかな生クリームが絶妙なバランスの『いちごのスフレパンケーキ』ラム酒漬けにしたレーズンをしのばせ大人の味に仕上げた『白淡のレアチーズテリーヌ』をベースに、真っ赤ないちごを敷きつめた『いちごのレアチーズテリーヌ』メレンゲと空気をたっぷり含ませたプルプル!ふわふわ!シュワシュワ!な食感の台湾カステラに、相性抜群のなめらかな生クリームと、いちごの断面が美しい『台湾カステラショートケーキいちご』台湾カステラに新鮮ないちごと自慢の生クリームをサンドした『台湾カステラいちごサンド』などなど…みんな大好きいちごスイーツが充実のラインナップ!!



台湾カステラいちごサンド ¥850



台湾カステラ DECO ケーキいちご ¥850



● CHEESE CRAFT WORKS について●

CHEESE CRAFT WORKS の『モッツァレラチーズ』『フロマージュブラン』『リコッタチーズ』『カッテージチーズ』『マスカルポーネ』は自然豊かな北海道の牧場から、厳選された生乳で作られた国産フレッシュチーズが鮮度を保ったまま空輸で届きます。北海道の良質な国産フレッシュチーズの素材を生かした料理をはじめ、国内外から取り寄せた常時 20 種類以上のチーズを個性豊かな料理でおもてなしするチーズ料理専門店です。

■店舗概要 ―

店舗名 CHEESE CRAFT WORKS ダイバーシティ東京プラザ

業態 チーズと生はちみつ専門店

住所 〒135-0064 東京都江東区青海 1-1-10 ダイバーシティ東京プラザ 2F

TEL 03-6426-0451

営業時間 10:00 ~ 22:00

定休日 施設に準ずる 席数 76 席

URL https://www.cheese-cw.jp

■運営会社 -

運営会社名 株式会社 LIFEstyle

所在地 大阪府大阪市北区堂山町 1-5 三共梅田ビル 6F

代表者 濱田栄一

資本金 30,000,000 円

設立 2009年2月20日

事業内容 飲食店の企画・運営

ブランド ・黄蜜堂

・台湾カステラ 米米

・千成屋珈琲

· OMATCHA SALON

· CHEESE CRAFT WORKS

URL http://lifestyle-inc.jp/